



# ASOCIAȚIA INTERNAȚIONALĂ A TRANSPORTATORILOR AUTO DIN MOLDOVA



3/1 BD. D. CANTEMIR, 2001, CHIȘINĂU, MOLDOVA



Internet: [www.aita.md](http://www.aita.md)



e-mail: [info@aita.md](mailto:info@aita.md)



Tel. +373(22) 278844

Fax +373(22) 278838

WinFax +373(22) 278837

nr. 271  
din 05.07.2019

**Domnului Vadim BRÎNZAN,  
Ministru al Economiei și  
Infrastructurii**

**Stimate domnule Ministru,**

În legătură cu adresările transportatorilor rutieri de mărfuri în trafic internațional - membri ai Asociației AITA și în baza deciziei Consiliului AITA din 4 iulie 2019 solicităm, domnule Ministru să fie întreprinse măsuri urgente de rigoare pentru a fi aprobat prin Ordinul Ministerului economiei și infrastructurii a procesul-verbal nr. 15 al ședinței Comisiei CEMT din 29 mai 2019 privind repartizarea autorizațiilor CEMT. (se află la minister mai mult de o lună de zile)

Tărăgănarea nejustificată a semnării acestui Ordin duce la staționarea mijloacelor auto a operatorilor de transport și ca urmare la blocarea activității multor agenți economici din domeniu transportului internațional rutier de marfă - o ramură importantă a economiei reale a țării. Concomitent, neridicarea de către operatorii de transport a autorizațiilor CEMT atrage după sine și pierderi financiare pentru Bugetul statului, iar peste puțin timp aceste autorizații nu mai vor fi solicitate de transportatori, ceea ce poate duce în final și la micșorarea cotei de autorizații CEMT pentru anii viitori de către Forumul Internațional de Transport (International Transport Forum).

Foarte mulți operatori de transport sunt în așteptarea deciziei ministerului, iar unele camioane staționează de mai mult timp.

Înaintând acest demers pentru deblocarea urgentă a situației, ne exprimăm reticența noastră la unele posibile abateri care au avut loc la repartizarea autorizațiilor CEMT și solicităm revenirea ulterioară la acest subiect.

Sperăm că situația va fi soluționată cât mai rapid posibil și operatorii de transport, deși cu mari întârzieri, vor putea activitatea în regim normal.

**Cu stimă,**

**Președintele Asociației AITA**

**Mihail USATÎ**